

COMUNICAT

PENTRU ABSOLVENȚII UNIVERSITĂȚII SPIRU HARET BUCUREȘTI
CARE AU SUSȚINUT ȘI PROMOVAT EXAMENUL DE LICENȚĂ ÎN
SESIUNILE IULIE 2009 – FEBRUARIE 2010 ȘI NU AU INTRAT ÎN
POSESIA DIPLOMELOR DE LICENȚĂ

În urma demersurilor întreprinse de Universitatea Spiru Haret București la Ministerul Educației și Cercetării Științifice pentru clarificarea situației absolvenților care au susținut examenul de licență în sesiunile iulie 2009 și februarie 2010, a fost obținut, la data de 19.11.2015, cu adresa nr. 56347, avizul Ministerului Educației și Cercetării Științifice pentru tipărirea formularelor tipizate acte de studii necesare absolvenților.

În urma acestui aviz, Universitatea Spiru Haret București a încheiat contractul nr. 875c din 20.11.2015 cu Compania Națională „IMPRIMERIA NAȚIONALĂ” SA pentru tipărirea formularelor tipizate acte de studii de licență.

La data de 26.11.2015 Universitatea Spiru Haret București a primit de la Compania Națională „IMPRIMERIA NAȚIONALĂ” SA formularele tipizate solicitate și a declanșat activitatea de completare a acestora de către Serviciul acte de studii, după o planificare care se găsește afișată pe <http://www.spiruharet.ro/birou-eliberari.html>.

Ca atare, toți absolvenții Universității Spiru Haret București care au susținut examenul de licență în sesiunile iulie 2009 și februarie 2010 vor putea intra în posesia diplomelor de licență, după ce acestea sunt completate de serviciul de specialitate și semnate de persoanele îndrituite.

Serviciul acte de studii va afișa pe pagina <http://www.spiruharet.ro/birou-eliberari.html> actele de studii finalizate pentru a putea fi ridicate de absolvenți.

În acest sens, vă rugăm să consultați pagina <http://www.spiruharet.ro/birou-eliberari.html> pentru a vă informa în legătură cu actele de studii care au fost completate și pot fi ridicate, urmând să vă prezentați la Serviciul acte de studii, din București Str. Nicolae Iorga nr. 34 (Piața Romană) în limitele orarului zilnic.

Rector,
Conf.univ.dr. Aurelian A. Bondrea

